

据称,大风刮落铁皮砸断动车供电线 G20次高铁迫停定远三小时

星报讯(记者 王玉) 昨晚,记者从上海铁路局和蚌埠高铁站获悉,G20次高铁因故在定远县境内停靠了三个小时。这次停车是什么原因造成的呢?据上海铁路局有关负责人介绍,昨晚5点左右,定远县境内雨下得非常。由于

大风和暴雨,我省定远站附近供电设施上方的雨棚上的一块铁皮被风刮坠落,将动车供电线砸断,造成高铁列车停电,被迫停车。上海铁路局工作人员表示,停车事故发生后,铁路部门立即启动应急预案,组

织人员进行抢修,调度部门迅速调整列车运行方案。同时组织沿线车站和列车乘务人员向旅客进行宣传解释,并且做好服务工作,为列车上的旅客提供食物和饮用水。至当晚8点30分左右,故障已经排除,开始恢复通车。



耍小聪明结果吃大亏 这一笔“勾走”4000元

星报讯(袁丙乔 记者 王涛) 为遮人耳目,驾驶人王某随意用笔一勾,自作聪明地将摩托车号牌上的“C”易容为“O”自以为做得天衣无缝,不想却弄巧成拙,被民警当场查获,并为此付出近4000元的沉重代价。

7月22日6时40分许,桐城交警在城区巡逻至居巢路时发现,前方行驶的一车号为“皖H106XX”的摩托车号牌较老,而该车成色较新,明显不相符,遂拦停对其进行检查。

检查中,民警发现该车前方的号牌却为皖H106XX,后经网上查询,证实该车真实号牌为皖H106XX,但车辆年检合格至2005年6月,逾期6年未按规定参加年检。进一步调查询问中,王某称其尚未取得摩托车驾驶证,号牌上的字母“C”字母是其用毛笔沾黑漆勾描成“O”的。民警当场依法暂扣了王某的摩托车。

由于王某驾驶摩托车存在使用变造机动车号牌、无证驾驶、机动车逾期未年检、未带行驶证四种违法行为,依法需罚款2600元,加上其办理摩托车驾驶证、车辆年检、保险等费用,总计费用近4000元。得知这一情况后,王某后悔不已,但为时已晚。

肇事后将车“大卸八块”

星报讯(潘光俊 记者 王涛) 驾驶摩托车肇事致人死亡后,范某某将肇事车肢解企图毁灭罪证,但最终还是落入法网。近日,铜陵县“2011·6·16”重大交通事故逃逸案成功告破,嫌疑人范某某被刑拘。

2011年6月16日晚9时许,铜陵县顺安街道老桥桥面路段发生一起交通事故,青阳县新河镇施某某驾驶皖GX71XX普通二轮摩托车行驶至事发路段时与不明车辆发生碰撞,施某某经抢救无效死亡,肇事车逃之夭夭。

案件发生后,警方通过对事故现场分析对比,确认肇事车应该是一辆黑色二轮摩托车,且该车正前方大灯右侧挡风板等部件损坏,肇事人可能也受伤。

走访中,民警在顺安镇金山村发现一奇怪的现象,张贴的悬赏通告总是被人为地撕掉,遂将工作重点放在了金山村。此间,金山村龙门组的一个叫范某某的人进入警方视野。经外围调查,其原来有一辆摩托车,案发后突然换了一台外形十分相像的摩托车。

之后,民警了解到范某某有一个关系十分密切的侄子在6月29日因妨碍公务被关在铜陵市看守所。通过提审,范某某的侄子供出交通肇事逃逸案元凶确系其叔叔,肇事摩托车已被肢解。

7月20日中午,警方将范某某抓获归案,同时传唤其另一个知情不报的侄子、肇事摩托车乘坐人符某某。通过审讯了解到,6月16日晚,范某某酒后无证驾驶无牌照二轮摩托车载符某某回家,当其行驶至顺安老桥路段时与施某某驾驶的摩托车发生碰撞。肇事后,范某某逃离现场,并将肇事摩托车藏在其侄子家的猪棚里。第三天,他和儿子(另案处理)一起将肇事摩托车肢解运到天门镇同心村其表舅家藏匿。

三岁女童从动车上掉下?

本报记者调查,原来是跟小朋友打闹时误下车

星报讯(记者 王玉) 7月25日14时19分,网上出现一条“全椒开往合肥的动车上,一名3岁左右的小孩掉下来了”的消息。经本报记者了解,原来是孩子误下车厢,丢在了全椒站台上。

昨日下午,记者从新浪微博中发现一条消息:“紧急求救,目前在全椒开往合肥的动车上,一个3岁左右的小女孩掉下去了,车号D5463”。该消息一经上传,立即引起大量转发、关注。

记者随即与合肥车务段取得联系。据值班的工作人员介绍,动车是全封闭的,孩子不会掉到车下,应该是在站台上

上。就在记者打电话时,车务段的工作人员就接到通知,“一名3岁女孩在全椒站台丢下,将乘坐D5466次列车到达合肥站,请合肥站配合接应。”

据全椒站工作人员介绍,7月25日14时15分,D5462次列车停靠全椒站2站台,车上一名3岁多的小女孩与同行小朋友玩耍时误下动车,车开出全椒站后,其母发现小孩不见,非常焦急,找到列车长要求帮助联系孩子。D5462次列车车长联系到全椒站,全椒站长得知此事后,会同车站客运人员立即寻找,很快就在站台上找到了这名孩子。

昨日傍晚,记者辗转联系到孩子妈妈赵女士。赵女士说,平常她跟老公在上海打工,暑假将孩子从合肥接到上海玩。昨日她们母女从上海站乘坐D5462次列车返回合肥。据赵女士回忆,母女俩坐在3号车厢内,开始一直坐在一起。期间,一个小男孩找女儿玩。在全椒站停靠时,两个孩子在车门口嬉戏,打闹间,女儿被小男孩推了一下,退到了车门外,“我正要去抱女儿的时候,车门就关了。”

赵女士在结束采访时提醒广大乘客,今后如果带着孩子乘车,一定要看好孩子,以免发生类似事件。



昨日5时01分,一辆小货车与一辆面包车在307省道怀远县路达加油站附近发生猛烈相撞事故,面包车内1人被甩出车外,当场死亡。另外,事故造成两车3人受伤(1人重伤)。事故发生后,怀远县消防中队官兵迅速赶赴现场施救。经过半个多小时的紧张救援,成功将被困人员救出。目前,事故原因正在进一步调查中。

潘磊 记者 何曙光 王旭东 文/图

我省医疗救助“一站式”服务将全面开通 救助对象出院即时“报销”

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,我省17个市和绝大多数县(市、区)医疗救助“一站式”服务平台已经建成,预计到8月初全省医疗救助“一站式”服务将全面开通,困难群众将获得更加便捷的医疗救助。

“传统医疗救助程序繁琐,许多救助者深感不便。”据相关负责人介绍,我省自去年起启动医疗救助“一站式”服务试点和推广,加强医疗救助体系和城镇医保、新农合的衔接,实现不同医疗保障制度间人员信息、就医信息和医疗费用信息共享,使救助对象在出院结算时获得即时救助,免去繁琐的申请审批手续和预先垫付

的压力。今年3月,省级平台正式开通,并迅速推进。截至目前,全省17个市和绝大多数县(市、区)服务平台已建成并实现与省级平台联网互通。预计到8月初,全省所有县(市、区)医疗救助“一站式”服务平台将全部建成,并在全国率先实现全省联网。

同饮一江水,共护母亲河 新安江环保系列主题活动今日“启程”

星报讯(记者 赵莉) 今日一早,由全国保护母亲河领导小组办公室指导,皖浙共青团、皖浙环保厅共同举办的“同饮一江水 共护母亲河”环保活动青年志愿者大部队将启程,之后将沿途开展新安江流

域生态保护等系列活动。此次活动由皖浙青年环保志愿者、相关高校学生、记者等80人组成,途经黄山、杭州等三市六县。考察队将沿途开展设立活动纪念碑、成立新安江流域生态保护

志愿者服务队、建立环保宣传站、发放环保宣传单、张贴环保宣传画、取源头水样、徒步环保考察、沿途摄影摄像写生和环保晚会等一系列活动。活动还将宣布成立新安江流域生态保护志愿者服务队。